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ATA DA 3ª REUNIÃO DE CONSELHO FISCAL 

ARAUCÁRIA NITROGENADOS S.A 

CNPJ/MF n. º 12.984.254/0001-70 

NIRE n. º 33.3.0030.993-4 

1) SUMÁRIO 

Reunião realizada às 14h do dia 30/12/2020 por meio da plataforma teams.  

Participaram da reunião: 

• Conselheiros Fiscais:  Glaucio José de Araújo Silva, Fabricio Stobienia de Lima e Livia 

Guse de Aguiar.  

• Diretores: Alessandro Moisés Serrano (Diretor Administrativo e Jurídico) e Herbert Luiz 

de Araújo Guimarães (Diretor Financeiro). 

• Contadores: Robson Honorato e Cláudio Avelino dos Santos 

• Assistente: Luciana Vogivoda 

 

2) ORDEM DO DIA e DELIBERAÇÃO 
 

• Apreciação das Demonstrações Financeiras do 3º TRIMESTRE/2020 da ANSA 

 

Os conselheiros avaliaram previamente as DFs e fizeram questionamentos pontuais aos 

participantes, conforme descrito a seguir:  

 

a)   Funcionamento do FDIC na ANSA  

 Foi relatado que todo o caixa das participações da Petrobras é alocado no 

referido fundo e controlado de forma individualizada, sendo que o saldo de cerca 

de R$ 20 milhões “a receber” está relacionado ao lastro desse fundo, que é 

composto, principalmente, por direitos creditórios adquiridos, avaliados e 

classificados por meio de valor justo ao resultado. 

 
b) Créditos de IRPJ e CSLL - Saldo de R$ 6 milhões e ações para a sua restituição  

 Foi informado que cerca de R$ 4 milhões foi objeto de recente pedido de 

restituição e será retratado na Nota Explicativa da DF anual.  O saldo 

remanescente está sob análise da área contábil/tributária para futura 

protocolização do pedido, se oportuno. 
 

 

c) Provisão para Perda de Estoque (Oportunidade de incremento de caixa) 
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 A ANSA informou que providenciará os trâmites para as alienações de estoques. 

Foi alertado pelo Conselho que qualquer baixa a ser efetuada de forma definitiva 

(venda, perda ou destruição) deve ser comunicada à equipe de apuração 

tributária de forma prévia para que se avalie a possibilidade de dedução para fins 

de IRPJ e CSLL, conforme legislação fiscal em vigor (art. 303 do Decreto nº 

9.580/2018). 

 
d) Contas a receber (Oportunidade de incremento de caixa) 

 Foi questionado sobre o montante de contas a receber com terceiros na ordem 

de R$ 4,9 milhões e as ações para o recebimento junto aos devedores. A 

informação é que tal montante está sendo questionado no âmbito judicial, mas 

sem desfecho até o momento. Sugeriu-se o estudo junto aos assessores jurídicos 

para realização de acordo com os devedores, de forma a reaver parte do 

montante.  

 

e) Aumento de Capital e Fluxo de Caixa – R$ 40 milhões e necessidades futuras 

 Foi questionado se o montante recentemente integralizado pela controladora 
será suficiente para o exercício de 2021. A Diretoria respondeu que  

aparentemente sim, mas outras despesas supervenientes, se surgirem, poderão 

demandar mais recursos da Petrobras, tais como: contencioso trabalhista, 
retirada da ANSA do Fundo Petros, RMNR e etc. 

 
3) Apreciação das Demonstrações Financeiras do 3º Trimestre de 2020 da ANSA  

 O Conselho Fiscal da Empresa apreciou as Demonstrações Financeiras do 3º TRIMESTRE de 

2020 da ANSA e registrou a sua satisfação quanto às informações apresentadas, bem como aos pontos 

esclarecidos na presente reunião.  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata para 

ser assinada pelos Conselheiros Fiscais. 

Rio de Janeiro, 30 de dezembro de 2020 

 

Livia Guse de Aguiar 

 Presidente do Conselho Fiscal  

   

Glaucio José de Araújo Silva              Fabricio Stobienia de Lima  

Conselheiro Fiscal  Conselheiro Fiscal 
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